



Battiscopa - Ready-Made

Soluzione innovativa e d'avanguardia per semplificare la posa della finitura in resina, il Ready-Made Battiscopa non è solo un dettaglio estetico ma anche pratico. La sua forma particolare gli permette di aderire perfettamente a pavimento e a parete evitando così infiltrazioni sotto alla paratia verso i locali vicini. Le realizzazioni Standard sono di due tipologie:

- Angolo interno Arrotondato, avvolgente e rifinito, ideale in locali dove viene richiesta una profonda ed accurata pulizia. L'angolo arrotondato in modo accentuato non trattiene lo sporco e facilita il passaggio di stracci o pulitrici.
- Angolo interno Squadrato, lineare ed essenziale, ideale in locali dove si ha necessità di creare un prolungamento verticale delle pareti per addossare mobilia od elementi di arredo.



Skirting - Ready-Made

Innovative and advanced solution in order to simplify the laying of the resin finish, the Ready-Made Skirting is not only an aesthetic but also practical detail. Its particular shape allows it to adhere perfectly to the floor and wall, thus avoiding infiltrations under the bulkhead towards the neighboring rooms. Standard realizations are of two types:

- Internal corner Rounded, enveloping and finished, ideal in rooms where a deep and thorough cleaning is required. The sharply rounded corner does not retain dirt and facilitates the passage of rags or cleaners.
- Internal corner Squared, linear and essential, ideal in rooms where it is necessary to create a vertical extension of the walls to place furniture or furnishing elements.



Plinthe - Ready-Made

Une solution innovante et de pointe pour simplifier l'installation de la finition en résine. La Plinthe Ready-Made est non seulement un détail esthétique mais aussi pratique. Sa forme particulière lui permet d'adhérer parfaitement au sol et aux murs, évitant ainsi les infiltrations sous la cloison vers les pièces voisines. Les réalisations standards sont de deux types:

- Angle interne Arrondi, enveloppant et raffiné, idéal dans les pièces où un nettoyage en profondeur et minutieux est nécessaire. Le coin fortement arrondi ne retient pas la saleté et facilite le passage des serpillière ou des machines de nettoyage.
- Angle interne Carré, linéaire et essentiel, idéal dans les pièces où il est nécessaire de créer une extension verticale des murs pour placer des meubles ou des éléments d'ameublement.



BATTISCOPA - Ready-Made



Battiscopa - Ready-Made

CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale	resina poliuretanica alifatica
Forma	Standard: Arrotondato e Squadrato
Personalizzazioni possibili	a disegno
Lunghezza massima di lavorazione	3m
Peso specifico resina	$1.35 \pm 0.05 \text{ Kg / dm}^3$
Colorazioni	standard: tinta unita simil-teak, - colore, secondo RAL della tinta desiderata - decoro effetto legno in diverse colorazioni
Certificazioni	vedi scheda tecnica della resina utilizzata
Non infiammabile	



Battiscopa - Ready-Made

TECHNICAL FEATURES

Material	polyurethane aliphatic resin
Form	Standard Rounded and Squared
Possible customizations	to design
Maximum working length	3m
Specific weight resin only	$1.35 \pm 0.05 \text{ Kg / dm}^3$
Colors	standard plain teak-like color - color, according to RAL of the desired color - wood effect decoration in different colors
Certifications	see technical data sheet of the resin used
Not inflammable	



PLinthe - Ready-Made

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Matériel	résine polyuréthane aliphatique
Forme	Standard: arrondi et carré
Personnalisations possibles	pour concevoir
Poids spécifique	résine seule: $1,35 \pm 0,05 \text{ Kg / dm}^3$
Longueur de travail maximale	3 m
Couleurs	standard: couleur unie semblable au teck, - couleur, selon RAL de la couleur souhaitée - décoration effet bois de différentes couleurs
Certifications	voir fiche technique de la résine utilisée
Pas inflammable	



The data contained in this sheet are disclosed by us with the best possible accuracy. However, this accuracy is not covered by the guarantee and the data reported in this sheet does not constitute or imply an endorsement by our Company.